
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจําป ๒๕๖๐ 
วันที่  ๖  กุมภาพันธ  ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
…...................................................... 

 

ผูมาประชุมสภาเทศบาล 
 

ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายอาดานา  เสะแม ประธานสภาเทศบาล อาดานา  เสะแม  
๒ นายมาหามะตาเยะ  โตะละ รองประธานสภาเทศบาล มาหามะตาเยะ  โตะละ  
๓ นายมืออาลี  เจะมะ สมาชิกสภาเทศบาล มืออาลี  เจะมะ  
๔ นายอูมา  มีเหาะ สมาชิกสภาเทศบาล อูมา  มีเหาะ  
๕ นายอาหามะ  อาแซ สมาชิกสภาเทศบาล อาหามะ  อาแซ  
๖ นายอับดุลเลาะ  กูแซ สมาชิกสภาเทศบาล อับดุลเลาะ  กูแซ  
๗ นายอุสมาน  วาเงาะ สมาชิกสภาเทศบาล อุสมาน  วาเงาะ  
๘ นายยะโกะ  สามะ สมาชิกสภาเทศบาล ยะโกะ  สามะ  
๙ นายซุลกรีนัย  สาแม สมาชิกสภาเทศบาล ซุลกรีนัย  สาแม  

๑๐ นายมะบีดี  สาแลเมาะ สมาชิกสภาเทศบาล มะบีดี  สาแลเมาะ  
๑๑ นายคาเร็ม  แมเยาะ สมาชิกสภาเทศบาล/ 

เลขานุการสภาเทศบาล 
คาเร็ม  แมเยาะ  

ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 
 

ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายเจะอูเซ็ง  สาและ นายกเทศมนตรี เจะอูเซ็ง  สาและ  
๒ นายอับดุลฮาฟส  โตะกูมิ รองนายกเทศมนตรี อับดุลฮาฟส โตะกูมิ  
๓ นายอาฮามะ  วาเงาะ รองนายกเทศมนตรี อาฮามะ  วาเงาะ  
๔ นายรุสดี  อาแวโกะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี รุสดี  อาแวโกะ  
๕ นางปทมา  มูซอ เลขานุการนายกเทศมนตรี ปทมา  มูซอ  
๖ นางซารีปะห  หะยีแวดือเระ ผูอํานวยการกองคลัง ซารีปะห  หะยีแวดือเระ  
๗ น.ส.อรุณี  กะนอง หัวหนาสํานักปลัด อรุณี  กะนอง  
๘ นายมูฮํามัดอาลี  มิสุแท ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม มูฮํามัดอาลี  มิสุแท  
๙ นางสาวคอมือซะห  มะและ นักวิเคราะหนโยบายและแผน คอมือซะห  มะและ  
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

นายคาเร็ม  แมเยาะ  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล ทุกทาน  ผมนายคาเร็ม  แมเยาะ  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี  ๑  ประจําป 
๒๕๖๐ บัดนี้ ท่ีประชุมครบองคประชุมแลว ขอเรียนเชิญประธานสภา
เทศบาลเปดการประชุม ขอเรียนเชิญครับ 

นายอาดานา  เสะแม     อัสสาลามูอาลัยกุมวาเราะฮมาตุลเลาะฮีวาบารอกาตุฮ ขอขอบคุณผูบริหาร
ประธานสภาเทศบาล      สมาชิกสภาเทศบาล ขอเปดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑ 
 ประจําป  ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. ตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑            เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
     ไมมี 

ระเบียบวาระที่ ๒            เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา 
นายอาดานา  เสะแม     การประชุมสภา สมัยวิสามัย สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑ ประจําป ๒๕๕๙ เมื่อวันท่ี  
ประธานสภาเทศบาล                 ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๙ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจสอบ 
      รายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา สมาชิกสภาทานใดจะสอบถามหรือแกไข 
      หรือไม ถาไมมีใหถือวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมคร้ัง 
     ท่ีผานมา 
นายมาหามะตาเยะ โตะละ เรียนทานประธานท่ีเคารพ ใหสมาชิกทุกทาน ดูหนา ๖ จากประธานสภา 
รองประธานสภาเทศบาล  เปนรองประธานสภาเทศบาลตําบลตนไทร ถูกตองหรือไมครับ 
นายอาดานา  เสะแม  ในวันนี้ทานทําหนาท่ีเปนประธานในท่ีประชุม ก็เขียนวาประธานสภา
ประธานสภาเทศบาล  ถูกตองแลวครับ หรือถาเขียนผิดจะใหเจาหนาท่ีแกไขในสวนของรอง 
      ประธานสภาเทศบาล 
นายซุลกรีนัย  สาและ  ขออนุญาตทานประธาน ผมพูดในประเด็นนี้เหมือนกัน คือ ถาการประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล  รองประธานสภาเปนประธานในท่ีประชุม แสดงวารองประธานสภาเปน 
      ประธานในท่ีประชุม ถูกตองใชไหมครับ 
นายอาดานา  เสะแม  ครับถูกตอง  
มติที่ประชุม     เห็นชอบ รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑  
      ประจําป ๒๕๕๙ 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องดวน 
ไมมี 
       
 
 
 
 
 



- ๓ - 
 

ระเบียบวาระที่ ๔  ญัตติ เรื่อง ขอโอนงบประมาณเพื่อจัดต้ังเปนรายการใหม จํานวน ๓  
                                        รายการ 
     ๑. โครงการจัดซ้ือ/จางซุมเฉลิมพระเกียรติราชกาลที่ ๑๐ จํานวน ๒ ซุม 
       ๒. โครงการจัดซ้ือ/จางแผงหยุดตรวจ ไฟ 220 v.  จํานวน ๒ ตัว 
      ๓. โครงการจัดซ้ือเครื่องปมลม จํานวน ๑ ตัว 
 

นายอาดานา  เสะแม  ขอเชิญผูบริหารช้ีแจง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเจะอูเซ็ง  สาและ  เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ญัตติ เร่ือง 
นายกเทศมนตรี   ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย จํานวน ๒ รายการ เพ่ือจัดตั้งเปนรายการ 
      รายการใหม จํานวน ๓ รายการ เปนเงิน ๒๗๗,๓๘๐ บาท ประจําปงบประมาณ  
      พ.ศ. ๒๕๖๐   
      หลักการ  
      ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลตนไทร ไดอนุมัติใชเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
       ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ ซ่ึงไดรับความเห็นชอบจากผูวาราชการจังหวัด 
     นราธิวาสและไดประกาศใชไปแลว นั้น ท้ังนี้ เทศบาลตําบลตนไทรมีความจําเปนท่ี 
     จะตองโอนงบประมาณเพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม เพ่ือใหสามารถดําเนินการไดตาม 
      เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ รายละเอียด 
     ดังนี้ 
      โอนงบประมาณรายจาย  
      โอนออก จํานวน ๒ รายการ หมวดรายจายตามขอผูกพัน  
       ประเภทรายจายตามขอผูกพัน โครงการจัดซ้ือวัสดุจราจร จํานวน ๕๐,๐๐๐ บาท 
      ตั้งจายจากเงินรายได (ปรากฎในแผนงานงบกลาง) งบประมาณอนุมัติ ๕๐,๐๐๐  
      บาท งบประมาณคงเหลือ กอนโอน ๕๐,๐๐๐ บาท โอนลดคร้ังนี้ ๓๖,๐๐๐ บาท  
      งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๔,๐๐๐ บาท (หนา ๒๗/๒๙) 
      หมวดเงินเดือน (ฝายประจํา) ประเภท เงินเดือนพนักงาน จํานวน ๔๖๑,๑๖๐  
      บาท เพ่ือจายเปนเงินเดือนพนักงานเทศบาล พรอมท้ังเงินปรับปรุงประจําป โดย 
       คํานวณ ตั้งไมเกิน ๑๒ เดือน (ปรากฎในแผนงานการศึกษา) งบประมาณอนุมัติ  
      ๔๖๑,๑๖๐ บาท งบประมาณ คงเหลือกอนโอน ๔๖๑,๑๖๐ บาท โอนลดคร้ังนี้  
      ๒๔๑,๓๘๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๑๙,๗๘๐ บาท (หนา ๑๐/๒๙) 
 

       โอนเพิ่ม เพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม จํานวน ๓ รายการ หมวดคาครุภัณฑ ประเภท 
         โครงการจัดซ้ือ/จางซุมเฉลิมพระเกียรติราชกาล ท่ี ๑๐ จํานวน ๒ ซุม ตั้งไว  
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      ๒๓๑,๔๙๐ บาท เพ่ือเฉลิมพระเกียรติองคสมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ 
      บดินทรเทพยวรางกูรฯ ราชกาลท่ี ๑๐  
     ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฎในแผนงานบริหารงานทั่วไป) 
 

        ประเภท โครงการจัดซ้ือ/จางแผงหยุดตรวจ ไฟ ๒๒๐ v. แบบสามเหล่ียม พรอม 
      สัญญาณไฟหมุน ขนาดกลม ๖ นิ้ว สีแดง จํานวน ๒ ตัว ตั้งไว ๓๖,๐๐๐ บาท  
      ดานขางเปนหลอดนีออน ๔๐ w. ๒ หลอด ตรงกลางเปนปายอลูมิเนียมติด 
       สติ๊กเกอรสะทอนแสง ขอความหยุดตรวจ ๒ ดาน และขอความหนวยงาน พ้ืนสี  
         ขาวตัวหนังสือสีดํา ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏในแผนงานการรักษา  

ความสงบภายใน) 
 

    ประเภท โครงการจัดซ้ือเคร่ืองปมลม ๖๔ ลิตร จํานวน ๑ ตัว ตั้งไว ๙,๘๙๐ บาท  
   เพ่ือใชในงานกองสาธาณสุขและส่ิงแวดลอม ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป  
          (ปรากฏในแผนงานสาธาณสุข) 

 

       เหตุผล  เพ่ือใหการบริหารงานของเทศบาลตําบลตนไทร เปนไปดวยความ  
เรียบรอยมีความคลองตัวและเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย 

   วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ และแกไข 
   เพ่ิมเติมถึงปจจุบัน หมวด ๔ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจายหมวดคา 
    ครุภัณฑท่ีดินและส่ิงกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียนแปลง  
   หรือโอนจัดตั้งเปนรายการใหมใหเปนอํานาจของสภาทองถิ่น  

นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานนายก มีใครสงสัยอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายซุลกรีนัย  สาแม  ขออนุญาตครับ  ผมอยากทราบในหัวขอซุมราชการท่ี ๑๐ จะจัดตั้งท่ีไหน และ    
สมาชิกภาเทศบาล  แผงหยุดตรวจจัดซ้ือใหใคร 
นายอาดานา เสะแม     ขอบคุณทานซุลกรีนัย สาแม ขอเชิญทานนายกอธิบายครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเจะอูเซ็ง  สาและ     ซุมราชกาล ท่ี ๑๐ จุดแรก จะตั้งไวท่ีจุดเดิมท่ีเกาะกลางถนน สวนจุดท่ี ๒ ก็ตอง 
นายกเทศมนตรี   ดูความเหมาะสมวาจะจัดตั้งตรงไหน อาจจะตั้งไวท่ีหนาสํานักงานเทศบาลฯ  
      สําหรับแผงหยุดตรวจท่ีส่ังซ้ือจะใชในงานเทศบาลฯ ในสวนของตํารวจยังไมได 
      ขอรับการสนับสนุนจากเรา 
นายอาดานา  เสะแม  ใครมีอะไรจะถามอีกไหมครับ  ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล    อนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐ เพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม 
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     จํานวน ๓ รายการ 
       ๑. โครงการจัดซ้ือ/จางซุมเฉลิมพระเกียรติราชกาลท่ี ๑๐ จํานวน ๒ ซุม 
       ๒. โครงการจัดซ้ือ/จางแผงหยุดตรวจ ไฟ 220 v.  จํานวน ๒ ตัว 
      ๓. โครงการจัดซ้ือเคร่ืองปมลม จํานวน ๑ ตัว 

มติที่ประชุม     มติเปนเอกฉันท (เห็นชอบ เรื่อง การโอนงบประมาณรายจาย จํานวน ๒  
      รายการ เพื่อจัดต้ังเปนรายการใหม  จํานวน ๓ รายการ    
               ๑. โครงการจัดซ้ือ/จางซุมเฉลิมพระเกียรติราชกาลที่ ๑๐ จํานวน ๒ ซุม 
       ๒. โครงการจัดซ้ือ/จางแผงหยุดตรวจ ไฟ 220 v.  จํานวน ๒ ตัว 
      ๓. โครงการจัดซ้ือเครื่องปมลม จํานวน ๑ ตัว 
 

นายอาดานา เสะแม    ระเบียบวาระท่ี ๕  ผมขออนุญาตใหเลขานุการสภา ไดนํารางเก่ียวกับประกาศ
ประธานสภาเทศบาล        การกําหนดวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร สมัยสามัญ ประจําป  
     ๒๕๖๐ เชิญเลขานุการสภา ครับ 
นายคาเร็ม  แมเยาะ  ในวาระอ่ืนๆ ทานประธานไดมอบหมายใหสมาชิกทุกทานไดพิจารณาราง
เลขานุการสภา      กําหนดการประชุมสภาเทศบาล ประจําป ๒๕๖๐ ตามท่ีเทศบาลตําบลตนไทร 
       อําเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส ไดมีมติเห็นชอบในการประชุมสภาเทศบาล  
       ตําบลตนไทร ในวันท่ี ๔ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕๙กําหนดใหมีสมัยประชุมสามัญ  
     ประจําป ๒๕๕๙ จํานวน ๔ สมัย นั้น ดังนั้น อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๔   

แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และขอ ๒๑ แหงระเบียกระทรวง    
       มหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขจนถึงฉบับ 
       ปจจุบัน เทศบาลตําบลตนไทร จึงประกาศสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร  
        สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖๐ ดังนี้ 
       - สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ตั้งแตวันท่ี  ๑  มิถุนายน  ๒๕๖๐ เปนตนไป  มีกําหนด 
            ไมเกิน  ๓๐  วัน 
      - สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓  ตั้งแตวันท่ี  ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๐ เปนตนไป  มีกําหนด 
           ไมเกิน  ๓๐  วัน 
      - สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔  ตั้งแตวันท่ี  ๑  กันยายน  ๒๕๖๐ เปนตนไป  มีกําหนด 
            ไมเกิน  ๓๐  วัน 

- สมัยแรกของปถัดไป   ตั้งแตวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ  ๒๕๖๑ เปนตนไป  มีกําหนด 
          ไมเกิน  ๓๐  วัน 
นายอาดานา เสะแม    มีสมาชิกทานอ่ืนท่ีจะอภิปรายอีกไหมครับ เชิญทานเลขานุการสภา ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
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นายคาเร็ม แมเยาะ   ขออนุญาตครับ ผมขออนุญาตถามเก่ียวกับสนามฟุตบอลบานบือแนปแย ใครเปนคน 
เลขานุการสภา      รับผิดชอบชุมชนเรียกรองอยากใหมีการปรับปรุงหลังจากอุทกภัย (น้ําทวม)  
นายอาดานา เสะแม    เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเจะอูเซ็ง สาและ   เรียนทานประธาน สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอบคุณทาน 
นายกเทศมนตรี     คาเร็ม แมเยาะ เร่ืองสนามฟุตบอลบานบือแนปแย แตกอนเปนของสภาตําบล 
      ปะลุกาสาเมาะ ในสวนของการดูแลอยูในความรับผิดชอบของเทศบาลตําบลตนไทร  
      ถือวาเปนทรัพยสินของเทศบาล ผมไดรับหนังสือจากผูอํานวยการโรงเรียนเอกชน 

สอนศาสนาอิสลามวาจะมีการการแขงขันกีฬาของโรงเรียนเอกชนในอําเภอบาเจาะ 
     ซ่ึงโรงเรียนเจริญศาสตรเปนเจาภาพ ทางโรงเรียนไมไดประสานใหเทศบาลได 
      ดําเนินการปรับปรุงสนาม ใหอยูในสภาพท่ีพรอมใชงานครับ 
นายอาดานา  เสะแม  มีสมาชิกทานใดมีคําถามอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอูมา  มีเหาะ   ขออนุญาตครับ  เร่ืองสภาพถนนท่ีไมเอ้ือบริเวณชุมชนกอตอ เมื่ออาทิตยท่ีแลวมีรถ
สมาชิกสภาเทศบาล     ตํารวจจากไมแกนตกค ูอยากใหผูรับผิดชอบชวยดูหนอย เขาอาจจะไมรู ถามี 
      งบประมาณชวยปรับปรุงก็จะดีมากครับ 
นายอาดานา  เสะแม   ใครมีเร่ืองจะถามอีกไหมครับ มีเจาหนาท่ีจะช้ีแจงไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายมูฮํามัดอาลี  มิสุแท   ขออนุญาตครับ วันศุกร ท่ีจะถึงนี้จะมีการอบรมครูผูสอนกีรออาตี วันศุกรกับวันเสาร 
ผอ.กองสวัสดิการสังคม    จํานวน ๒ วันเปนการอบรมการสอนรูปแบบใหม และจะเรียกคณะกรรมการท่ี      
      ปรึกษาเขารวมประชุมดวย จึงขอเรียนเชิญทุกทานรวมเปนเกียรติในพิธีเปดโครงการ 
      ฝกอบรมครูผูสอนกีรออาตีในวันศุกร เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ศูนยการเรียนรูกีรออาตี 
      เทศบาลตําบลตนไทร 
นางสาวอรุณี  กะนอง   ขออนุญาตคะ  ขอนอกเร่ืองนิดหนึ่งคะ ขอขอบคุณทุกทานท่ีรวมงานแตงของดิฉัน
หัวหนาสํานักปลัด    เมื่อวันท่ี ๒ กุมภาพันธ ๒๕๖๐ ในสวนงานเทศบาลฯตอนนี้กําลังรับสมัครตําแหนง  
      ปลัดเทศบาลตําบลตนไทร 
นายคาเร็ม  แมเยาะ    ขออนุญาตถามในประเด็นระเบียบของกองสวัสดิการสังคม กรณีเด็กเสียชีวิต มี
เลขานุการสภา    หนวยงานใดบาง ท่ีจะใหเก่ียวกับสวัสดิการ ขอใหผูรับผิดชอบชวยอธิบายดวยครับ 
นายมูฮํามัดอาลี  มิสุแท   เดิมทีผูสูงอายุท่ีเสียชีวิต สํานักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจะใหญาติ 
ผอ.กองสวัสดิการสังคม   รายละ  ๒,๐๐๐ บาท เดี่ยวนี้ไมมีแลวครับ  สวนสวัสดิการกรณีของเด็กเสียชีวิตก็ 
     ไมมีครับ 
นายซุลกรีนัย  สาแม   ขออนุญาตครับ  อยากใหมีการซอมแซมเพดานในหองประชุมใหเรียบรอยดวยครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล    เพราะมันเก่ียวของกับความปลอดภัยของทุกคนครับ 
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นายอูมา  มีเหาะ    ขออนุญาตครับ เมื่อไหรจะมีการเก็บภาษี หรือจะดําเนินการบริการนอกสถานท่ี 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายเจะอูเซ็ง สาและ    จริงๆ แลว การเก็บภาษีเปนเร่ืองสําคัญ เพราะเปนรายไดของเทศบาล สําหรับปนี้
นายกเทศมนตรี     อยากใหเก็บเหมือนปท่ีแลว เราไมมีเจาหนาท่ีจัดเก็บ สวนภาษีรานคาตางๆ อยากให    
      มีการสํารวจรานคาท่ีเกิดขึ้นใหม และใหเขามาจดทะเบียนพาณิชยดวย  อีกเร่ือง 
      อยากฝากผูอํานวยการกองสาธารณสุขใหยกเลิกใบอนุญาตของรานสาคู ท่ีชุมชนบาตู  
     เพราะไดรับการรองเรียนจากชาวบาน และหนวยงานราชการไดรับความเดือดรอน 
     จากปญหากล่ิน อยากใหเจาของไปหา สถานท่ีอ่ืน อีกเร่ือง คือ การดําเนินการเก็บคา 
      ขยะ บางคร้ังเจาหนาท่ีของเราเก็บไมทัน ปนี้เราจะตองวางแผนกันใหม ท้ังขยะ และ 

น้ําประปา  สําหรับการจัดซ้ือ/จาง อยากใหรีบดําเนินการ ถาใกลส้ินปงบประมาณ  
      ผมจะไมใหมีการจัดซ้ือ/จาง จะใหตกเปนเงินสะสมของเทศบาล  ตอนนี้เทศบาลของ 
      เรายังขาดการประชาสัมพันธ เวลาเราจัดโครงการ/กิจกรรมใหมีการประชาสัมพันธ 
      ลงเว็บไซด หรือเฟสบูค ของเทศบาลดวย สําหรับสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานอยาก 
      ใหเปนหูเปนตาในเร่ืองของการซอมแซมถนนหลังจากน้ําทวม 
นายอาดานา  เสะแม  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี  
ประธานสภาเทศบาล 
นายอูมา  มีเหาะ     ขออนุญาตครับ ผมอยากใหมีการจัดซ้ือถังขยะ เพราะตอนนี้ถังขยะแตกก็หลายใบ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายอาดานา  เสะแม    ถาไมมีเร่ืองอะไรแลว ผมขอปดการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล  
 

ปดการประชุม  เวลา ๑๔.๐๐ น. 
 
 
 
    
 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                 - ๘ – 

 

        (ลงช่ือ)            ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอูมา  มีเหาะ) 

 
       (ลงช่ือ)            กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

      (นายซุลกรีนัย  สาแม) 

 
          (ลงช่ือ)               กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมะบีดี  สาแลเมาะ)        

  

         (ลงช่ือ)                เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายคาเร็ม  แมเยาะ) 
 
 

ลงนามรายงานการประชุม 

 

ประธานสภาเทศบาล 
วันท่ี       เดือน  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖๐ 
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